

## 《美好生活》制片人接受采访表示 该剧并非想拍成悲剧人生

由张嘉译、李小冉、宋丹丹主演的都市情感剧《美好生活》收视一路飙升，将北京、东方两大卫视双双带收视前两位。剧中，张嘉译饰演的“美漂”徐天不仅离婚失业，还失去了健康——因为突发心脏病，他意外地换上了梁晓慧（李小冉饰）新婚丈夫的心脏，一段奇缘就此拉开。本剧总制片人吴毅接受记者专访时表示，过去家庭剧描述家庭内部琐事比较多，但《美好生活》没有陷入其中，并非想拍成悲剧人生，“虽然剧中每个人都面临着自己的麻烦事，但对人生的态度始终是积极的。”

全剧开篇就信息量巨大，每个角色一开场都遭遇了各自的麻烦：在美国打拼多年的

徐天，人到中年被老婆戴了“绿帽子”，回国飞机上心脏病发；梁晓慧新婚第二天，老公因公殉职；徐妈妈刀美岚开着婚介所，却为儿子的健康、女儿的终身大事操碎了心。张嘉译在前几集中接连经历了离婚、回国、换心、找到工作重启人生等重大转折，别的电视剧主人公要几十集才有人生经历，他用了四集就做到了。有观众戏称张嘉译找到了“中年危机”的最新打开方式。

对于剧情矛盾是否过于戏剧化，吴毅表示，该剧在人设上确实是“大开大合”，没有一般都市剧的铺陈拉锯过程，“大家可以看到主人公经历了所有的麻烦，但他们依然有一个

积极的人生态度。”

宋丹丹在《美好生活》中饰演了一位为儿女操碎心的妈妈刀美岚。只不过现实生活中，宋丹丹和张嘉译仅仅相差九岁，为何选择让宋丹丹演张嘉译的妈妈？

在吴毅看来，刀美岚是典型的北京大妈，热情、幽默、豁达，是一个积极乐观的女性形象。“她有自己事业和爱情的追求，没有围着锅台、子女转，我们希望自己的父辈也可以这样。这个人物需要一定的表演功力，宋丹丹整体感觉非常吻合，她很快进入了状态。我们也做了一些妆容上的处理，张嘉译一站在那儿，他俩就有母子的感觉。” 据《新京报》

## 《水形物语》曝全新片段 佟大为关悦任情侣推广大使

奥斯卡最佳影片、年度最受期待的奇幻爱情神作《水形物语》将于3月16日全国上映。

昨日，《水形物语》官方宣布业内“最恩爱夫妻”佟大为、关悦夫妇成为影片的“中国情侣推广大使”。官方海报中的夫妇二人十指相扣、表情甜蜜，尽管已是结婚十年伉俪情深，却仿佛还像热恋一般。佟大为与关悦是业内一对公认的模范夫妻，两人自2007年结婚以来从未传出任何负面消息，夫妻生活也是相濡以沫、异常低调，这段堪称娱乐圈典范的爱情也与《水形物语》一片的爱情主题不谋而合。《水形物语》一片中女主角爱丽莎与两栖鱼人并没有轰轰烈烈的情感碰撞，甚至不存在语言上的沟通，双方只是通过生活中的点滴便成为了心有灵犀的灵魂伴侣。结婚十年有余依然恩爱如初的佟大为夫妻无疑是《水形物语》爱情观的现实体现。

《水形物语》背景设定于上世纪60年代，讲述了生活在社会边缘的哑女与被囚禁于研究所的鱼人之间跨越种族的绝美爱情故事。这部影片创意源于经典怪物电影，却在风格和叙事上大胆创新，影片也在北京时间3月5日举行的奥斯卡颁奖礼上斩获了最佳影片、最佳导演、最佳艺术指导、最佳原创配乐四项大奖。奥斯卡落幕后《水形物语》随即宣布于3月16日在中国内地上映，也成为历届奥斯卡最佳影片中最快引进中国的一部作品。

上映在即，片方日前也发布了全新电影片段，女主角爱丽莎与鱼人相识相知，心有灵犀，彼此无言却擦出爱情的火花，生活点滴浸透浓浓爱意，这段跨越物种的绝美之恋令人动容。

据凤凰娱乐

### 相关新闻

本报记者张明春

本报讯 45集都市情感大戏《美好生活》目前正在北京卫视品质剧场热播，且高居同时段收视榜首。中年感情危机、青年的爱情纠葛、老人的朴实欢乐，构成这部剧的几条感情线，其中李乃文和姜妍饰演的“黄豆”夫妇极为抢眼。李乃文演绎的医院心外科主治医师黄浩达，看似不靠谱，实际上很靠谱，他与徐豆豆之间的追爱与拒爱的戏份，相爱相杀。近日，记者通过微信对李乃文进行了采访，说起角色，李乃文坦言喜欢有一点点无伤大雅的坏的类型。

此前在电视剧《恋爱先生》中，李乃文就饰演过花心牙医“张铭阳”，这次这个黄浩达也是个自身自带的魅力，又有点多样化的角色：有的时候稍稍简单，有的时候又有点复杂，有点蔫坏，但又讨女生喜欢。对此，李乃文说：“我

## 《美好生活》中演“不靠谱”医生 李乃文：我喜欢角色里面有一点坏

喜欢角色里面有一点坏，这种坏吧是那种无伤害的坏，就像我们生活当中碰到的朋友，有时候给你弄点小恶作剧之类的，就是我喜欢这种。所以说这个坏其实在某些方面来讲，也是一种魅力的体现。‘男人不坏，女人不爱’，其实说的就是这个。”

所以，关于挑选剧本或者角色的标准，李乃文说：“我肯定还是喜欢那种丰富的，尤其对人物、对角色来讲是有故事的，一定是要有故事的角色会更吸引我。没故事的话，咱们就给它编故事，给它改成有故事的人。”

那么在表演之前，要如何为这种自带幽默细胞的“坏”做准备？会专门设计些喜剧节奏点吗？李乃文坦言：“其实喜剧挺难的，因为它难就难在这个节奏上，多一点则多，少一点则少，在这方面谁是大师？宋丹丹，丹姐她在这上面的节奏把握得非常到位，让我自愧不如。”



李乃文。(受访者提供)

## 硬汉王挺转型演暖男照顾王雅捷 《养母的花样年华》两年前拍摄于大连

本报记者张明春

本报讯 由王雅捷、王挺、王丽云、周扬、史光辉、李超等主演的都市情感剧《养母的花样年华》将于今晚7时30分在天津卫视全国首播，该剧以二十世纪七八十年代为背景，讲述了由王雅捷饰演的女主人公林秋雯历经生存的重压，克服接踵而来的磨难，含辛茹苦养大三个非亲生孩子的故事。

近日，《养母的花样年华》主演王挺、史光辉、李超还做客天津卫视《幸福来敲门》节目，讲述戏里戏外的“花样”故事。剧中，王挺、史光辉、李超三人分别与女主林秋雯有感情戏份，史光辉饰演的王天柱一直在林秋雯身边默默守护，李超饰演的史云生因意见不合与林秋雯解除婚约，此次因节目录制

再次见面，可谓“情敌见面，分外眼红”。采访中，谈及与女主王雅捷搭戏感受时，三人“情敌互掐”，李超表示经常受到王雅捷的照顾，引来剧中情敌王挺、史光辉的“不满”：“照顾你了么？别不说实话。”引来众人哈哈大笑。不过，三人对王雅捷的肯定是一致的：“她是一个特别可爱、真诚的女孩，而且特别敬业、很善良。”

2016年冬天，该剧拍摄于大连，在旅顺选取了大量外景，再现上世纪七八十年代的社会场景，十分带感。本报记者当时曾到现场探班，正赶上拍摄王雅捷住院院并得知自己再也不能生育的戏份，作为丈夫的王挺则宽慰有加，温情满满。而王挺的表演，也属于正宗的斯坦尼体系，真听真看真感受，十分走心。

## 曝周星驰《美人鱼2》开机 林允继续任女主角

电影《美人鱼》于2016年初正式上映，便成为当年票房冠军，斩获近34亿票房，更是接连创下华语电影多个票房纪录。当时作为新人的林允横空出世，其身上自由生长、不受拘束的样貌让众人眼前一亮，成为备受瞩目的“星女郎”，并凭借此部电影获金像奖最佳新演员奖提名，在影视方面与时尚方面均取得不俗成绩，成为不可小视的娱乐圈新鲜力量，周星驰电影的造星能力可见一斑。

而林允也在近几年期间奔波于各个剧组，不断提升磨练自己的演技，并累积了多部影视剧作品。在众多影迷的期盼中，《美人鱼2》已于3月初正式开机，林允也将继续担任电影女主角，她在3月10日发布了一条进组的微博，周星驰助理陈震宇转发写道“珊珊你好”，同时证实林允将继续出演美人鱼珊珊一角。

《美人鱼2》自筹备期间便被传出多种言论，从题材到演员皆被讨论数次，多次传闻有大牌演员

加盟，而对于种种传言电影方尚未进行任何回应。据陈震宇介绍：此次电影《美人鱼2》中将破格起用大量没有任何演戏经验的新人，一向发掘新人眼光很准的星爷，“星女郎”也成为媒体的焦点，继张雨绮、徐娇、林允之后将再次为娱乐圈输送哪些新鲜血液也引人注目。 据网易娱乐



林允。(资料图)

## “妈超3”曝黄圣依和Andy宣传片 网友被儿子Andy圈粉

本报记者张明春

本报讯 芒果TV自制明星育儿生活全景观察秀《妈妈是超人3》昨天公布嘉宾：黄圣依将带着6岁的大儿子Andy加盟节目，这也是黄圣依首次带娃参加亲子真人秀！从3月22日起，每周四中午12点，这档现象级亲子综艺将在芒果TV和爱奇艺上线。

在之前官方曝光的悬疑海报中，部分观众循着“四口之家独宠一人”、“霸道总裁的日常”等标签已经猜到是黄圣依，并且让她带着两个儿子加盟的呼声很高，现在随着官方盖章确认，让许多观众更加期待她和孩子在节目中的表现。

在《妈妈是超人3》官方发布的嘉宾概念海报中，“超人妈妈”黄圣依高高飞起，目光温柔地追赶着玩耍中的Andy，母子俩一派温馨。由此可见，这次黄圣依应该只带着大儿子杨安迪参加节目。

在预告片中，黄圣依亲手为Andy做三明治，却被Andy调侃为“轰炸厨房”。黄圣依在下厨的时候，还时不时就偷吃一块切好的蔬果，被捕捉到的镜头非常软萌可爱。Andy嘴上和妈妈唱反调说“我不喜欢吃这种三明治”，可实际上却吃得很香，也偷偷承认“其实味道还不错啦”，认了妈妈黄圣依的厨艺。

在预告片的末尾，演过许多武侠影视剧的黄圣依，很帅气地摆出了奥特曼的pose，与Andy过招，笑闹在一处……Andy则满怀深情地说：“我有一个黑洞妈妈，我是她的奥特曼！”寓意妈妈虽然有些时候会犯点小迷糊，但其实她身怀绝技隐藏着许多能量，像超人一般。短短一支预告片，令不少网友都被笑容温暖、古灵精怪的Andy圈粉，Andy和妈妈黄圣依温情脉脉、不按常理出牌的逗趣互动更是温暖人心，网友纷纷期待早日看到正片。“喜欢这段视频，好有爱，好看”、“喜欢黄圣依这样的妈妈，没有架子，和孩子像朋友般在相处”、“被Andy的声音和颜值圈粉，还那么可爱，遗传了爸妈的好基因”……